

Команда «Знатоки», так ребята назвали себя, сначала достойно представила себя на сцене, а затем, одновременно с другими командами, отправилась выполнять групповое творческое задание. По замыслу этого задания каждая команда становилась Туристическим агентством. Сотрудники этого агентства должны были рассказать о местах отдыха родного города так, чтобы туристам из Москвы захотелось к нам вернуться.

На выполнение этого задания у ребят было 40 минут. Работая слаженно, ребятам удалось справиться с заданием и достойно защитить свой проект.



